
Załącznik 1 

Czego potrzebujesz: 

• plastelina 

• kawałek kartonu do obróbki plasteliny 

• kawałek nici dentystycznej o długości około 60 centymetrów 

• linijka 

• biały papier 

• długi ołówek 

• 2 wykałaczki 

1. Umieść bryłę plasteliny na tekturze i ukształtuj górę o wysokości około 4 centymetrów. 
Góra powinna być płaska na dnie. 

 

2. Użyj długiego ołówka, aby zrobić dwie dziury prosto w dół przez środek góry. Upewnij się, 
że dwie dziury przebiegają przez całą górę. 

 

3. Zrób trzy znaki, aby podzielić swoją górę na cztery plastry o tej samej grubości.

 



4. Usuń górną warstwę plasteliny i umieść ją na papierze. Użyj ołówka, aby dokładnie go 
odrysować. Wepchnij ołówek przez jeden z otworów w plastelinie i zrób kropkę na 
papierze; zrób to samo z drugą dziurą. Odłóż plasterek na bok, ale nie zgniataj go. 
Będziesz go potrzebować później. 

 

5. Odetnij drugi plaster od góry i połóż go na papierze, na którym wcześniej wyrysowałeś pierwszą 
łatkę. Umieść dwie wykałaczki w otworach i wyrównaj je dwiema kropkami na papierze. Narysuj łatkę 
i ostrożnie ją przesuń. Ślad powinien wykraczać poza wykres pierwszej łatki. 

6. Wytnij kolejną porcję przy następnym znaku i postępuj jak poprzednio.

 

7. Ułóż plasterki z powrotem w kolejności na tekturze. Upewnij się, że otwory są wyrównane. 


